CMB - Ceknus “U3stok”™
BEJIUKIEHCKO MATEMATHUYECKO CBbCTE3AHMUME — 20.04.2013r.

6 KkJaac
Bpewmero 3a pemapane e 120 MUHYTH.
Pernament: Besika 3agada ot 1 10 15 nma camo etuH BepeH OTTOBOP OT YETHPHU BB3MOXKHU. ““/[pyr oTroBOp” ce mpuema 3a penieHne
caMo TIpH OTOeNsI3aH BepeH pe3yTaT. 3ajaunTe ca pasnpeeleHl Ha TPYIH 110 TPYIHOCT: oT 1 10 3 ce ouenssar ¢ o 1 Touku; ot 4
no6—-cmo3;0or7m09—-cmno5;0r10m012—-cmno7wuor 13 no 15 — ¢ o 9 touku. OpranuzaTopute Bu noxenasar ycrex !

TIMe. e 874 10107111 (PSRRI y o ;1 U
1. [TpecmetHeTe anrebpuunus coop 7—-10+3-5:

A)S5 Bb) -5 B) 15 I') npyr otrosop
2. Yncnenara cToifHOCT Ha m3pasa D =12 +08.[-4,7—(-4,8:2+4.7)] e:

A) —44 b) -14 B) 2,92 I') npyr otrosop

-3%8"
3. Ilpecmernere x = ———+13
9

A)S Bb)12 B) 13 I') npyr otroBop
4. B JlexapToBa KoopauHaTHa cuctema Oxy ( M.emr. = 1 cM.) ca manenn touknte A(1;-2), B(4;0), C(1;3), D(-2;2). Jumero
Ha purypata ABCDe: A) 60 cm® B) 30 cm? B) 15 cm? I') apyr oTroBop

5. Anu u AHTOH mManu oOmo 14 BenukneHcku sina. Korato AHTOH m3sin 2 siinia 1 AHM My jajia 2 siifiia OT CBOHWTE,
JBamara Bede uMaiau nopasHo. Koiko difna e umana AHu B Hayanoro?

A) 6 b) 8 B) 7 I') apyr otroBop
6. Komko meTH 1€ ce yBenmyn o0eMa Ha KOHYC, aKO PaJHyChT » C€ YBEIWYH 4 IIbTH, a BACOYMHATA /1 CE HAMAJIH 2
nbTH?  A) 2 1ObBTH b) 8 mbpTH B) 4 meT™n I') npyr otrosop

7. Heu3BeCTHOTO YMCIIO X OT PABEHCTBOTO (5 +15.0,04) % =2.(0,26:02—x) e:

A) 2 b) 2 B) -0,7 I') nmpyr orrosop
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8. Cera (2013 roguna) Arm ¢ Ha 10 roguHu, a roguaUTe HA CHMEOH ca x, KBACTO X = 93’ +13. Ilpe3 kost roanHa,
roguauTe Ha CUMeoH ca OMJIM ABa I'bTU II0BEYe OT FOJUMHUTE Ha AHU?
A) 2007 b) 2014 r B)2020r I') npyr otroBop
9. CkopocTTa Ha Kopad Mo TeYeHUEeTo Ha pekara e 45,75 km/4, a cpenty Tedenueto 37,25km/4. Konko kuiiomerpa, e
n3mune can 3a lu 36mua  A) 6,8km  b) 13,6xkm B) 6,5xm I') npyr otrosop

10. Ha nunusitTa Ha yeprexa

BCSIKa OTCEYKA € C ABJDKUHA W\I

2 cm . O0Iara IpJDKUHA €
2012cm.  Kpasat Ha 1uHUATA €:

=) “ 2 . =) /" T) mpyr otrosop

11. LleHTpaJHUAT BI'BJI HA CEKTOP, KOMTO € Ha pa3BUBKAaTa Ha OKOJHATA MOBBbPXHMHA Ha KOHYC €144° . AKO TMaMeTbpbT
Ha OCHOBaTa Ha KOHyca € 4 cm , TO JULETO Ha IOBbPXHMUHATA Ha KOHYyCa €:

A) 207 b) 36« B) 10z I') npyr otroBop
12. Cymara ot mudpute Ha yucnoro 102" —2012 e:
A) 18113 b) 18032 B) 2013 I') npyr orroBop

13. B nens ,,Jla u3urctum bbirapus 3a e J1eH” yYeHUIUTE OT 6° permxa 1a U3YUCTAT YUHITUITHUS JTBOP.
YuuuuauaT Bop 3aeMa 80% oT yunnuiHarta mion (YYuiIniHa crpaja, GU3KyJITypeH cajioH, JBop), kostoe 16000
m’. Criei 54 MUH. TOYHMCTBAaHE Ce OKa3Ba, Ue HEMOYMCTEHATA YaCT € 2/3 OT OCTAHAJIATa YacT OT YUHMIMIIHATA IUIONL. 3a
KaKBO BpeMe, € IMOYNCTeH YUMIUIIHUA ABop? A) 1/ 8min b) 248 min B)14 48 min I') apyr orrosop

14. Aau oOnya jja mpecmsiTa CyMu OT HU(pHUTE, KOUTO ITOKa3BaT Yaca U MUHYTHTE Ha €JIEKTPOHUSI 1 YaCOBHUK.
Hampumep 21:54, Ts1 npecmsita 2+1+5+4=12. Konko paznuunu cOopoBe MOXKe J1a TTOIydr AHN?

A) 19 B) 20 B) 24 I') npyr otrosop
15. Auu n 6aba Mapuna Gosucanu 24 siina 3a Benukaen. bosiiucanure siiiia B yepBeH BT ca 9, kouto ca 150% ot
0OsIIMCAHNTE SHIA B CUH I[BAT, a OOSIUCAHUTE SIa B 3€JICH LBAT ca C 1 moBede OT OOSIUCAHUTE B KBIIT I[BSAT.
Paznpenenenu, upe3 Kpbrosa auarpama , br'bJIbT Ha CEKTOpPA MPECTABIISBAI] siillaTa OOSIINCAHU B JKBJIT IBST €:

A) 75° B) 90° B) 60° I') npyr otrosop



